

友问必答

“友问必答”，为您解答问题，无论是法律，还是健康；无论是科普，还是教育；无论是饮食，还是政策，只要您有问题，我们就帮您找答案。

如果您有相关问题，欢迎来电(2921234)或通过邮箱(lcrb@lcrb.net)告诉我们，将有专业人士帮您答疑解惑。

民法剧场

职务代理

秋，短得可怜，天黑得早，越接近凌晨越冷，寒气往骨头缝儿里钻，让刚过了盛夏的人有了深冬的错觉。

路边摊儿的棚里，这会儿人人都缩着脖子抵二锅头。

六两白酒过后，陆夏站起来，有些许眩晕。

她想过会遇见沈丘，可从未想过会在这种情形下遇见。

公司需要项目，毕竟现在室内设计不好干，陆夏好不容易拿下这个项目，结果签约的时候，发现来者竟然是沈丘。

她当场石化，沈丘倒是没有任何反应，例行公事般签完字，便转身走了。

回来的路上，同事们都在庆祝，只有陆夏知道自己后背已经湿透。

大学时的他们，那么年轻，什么都没有，也什么都可能有。沈丘相信前半句，陆夏相信后半句，于是三观不合变成了理由。自私的男孩看不到别人的付出，把偶尔的不满视为对方爱得不够深。可他忘了，再深的爱恋也填不满一个视而不见的心，于是失望累加，离开就成了注定的结局。未及深爱便分道扬镳，直到今天。

回忆与酒一起咽进肚子，陆夏站起身行走在大街上，裹紧大衣。

路灯下，站着沈丘，一地烟头。

“你在躲我吗？”

“没有。”

“如果这个项目，我不跟了，你猜你们公司会怎样？”

“沈经理，虽然字是你签的，但合同是公司合同，不是你私人恩怨。再说，你跟我有什么私人恩怨呢？”

“陆夏！”沈丘恼羞成怒。

陆夏轻轻摇头：“沈丘，你没有变。”

沈丘闻言，本来愤怒的脸垮下来，眼眶红了。

陆夏淡然地看了他一眼，毫不在意地继续道：“还是那么幼稚。”她侧过身，绕过了他，就像真的不在意一样。

沈丘回头看她，直到看不见了。

夜风吹过，人声喧嚣。

微剧点评

沈丘个人签名的合同，后果由公司承担吗？民法典说，对头！

沈丘作为业务经理，与对方签订业务合同，是沈丘的日常工作，也是其职权范围内的事项，故，该合同的当事人是沈丘所在的公司与对方公司，法律后果及于双方公司，而非个人。

剧场背景

《中华人民共和国民法典》

第一百七十条 执行法人或非法人组织工作任务的人员，就其职权范围内的事项，以法人或者非法人组织的名义实施的民事法律行为，对法人或者非法人组织发生效力。

法人或者非法人组织对执行其工作任务的人员职权范围的限制，不得对抗善意相对人。



(聊城市人民检察院 王克)

问教育

家长如何走入 青春期孩子的内心？

孩子今年11岁了，最近开始有自己的秘密了，总是变得欲言又止。作为家长，如何畅通跟孩子之间的沟通和交流？

北京市中小学家庭教育指导师谢秋霜介绍，青春期，孩子们从身体到心理都在急剧发生着变化。在日常生活中，家长们应该如何与青春期的孩子进行有效沟通呢？首先，尊重、信任是有效沟通的基石。尊重孩子，要正确认识到孩子叛逆是成长和走向独立的标志，即使孩子的想法或行为出现了一些问题，也要学会站在孩子的角度多些理解和宽容。要给予孩子一定的选择权和决策权，做真诚的回应者。面对孩子的情绪波动或学业成绩波动，家长要理解和接纳，杜绝简单地否定或以长辈的身份粗暴地压制孩子的做法。

同时，学会倾听孩子的感受，与孩子产生共情，不带情绪解决问题，让孩子能在和谐的亲子关系中体会到放松和安全。做一个耐心的倾听者能更好地了解孩子的问题和观点，有助于澄清事实，避免产生对孩子的误解。家长也可以适时表达自己的感受，与孩子相处时要多鼓励，少指责，多引导，少指教，注重亲子之间的情感交流。

此外，多项研究表明，在家里能得到充分陪伴、支持的青少年，能够有效地避免青春期可能发生的风险。用一种理解、积极、鼓励的语气和孩子沟通，会让孩子感到被关爱，感觉到自我存在的价值。从而更愿意接纳家长的要求和建议，建立良好的亲子关系，更好地表达内心的想法和感受。

据《北京青年报》

公益广告

垃圾分类 从你我做起

树/立/垃/圾/分/类/意/识 共/同/创/建/文/明/城/市

